

# 佛山直达香港高铁昨日开通 1小时22分可达

提醒:旅客发生误乘或坐过站时,向站车工作人员提出帮助,可按指定列车免费送回

7月10日,佛山西站直达香港的高速动车正式开通了!从10日开始,佛山西站新增G6579次、G417次高铁动车发往香港,全程一个半小时以内。进站检票方式和其他高铁动车没有区别,直达西九龙站才检验出境。

## 佛山西到香港西九龙仅需1小时22分

据了解,动车每天13时51分从佛山西站出发,15时13分到达香港西九龙站,15时33分从香港西九龙站返回,16时55分到达佛山西站,去程始发站为南宁东站,沿途经停梧州南、佛山西、广州南、深圳北四站;返程始发站为香港西九龙站,途经深圳北、虎门、广州南、佛山西、梧州南五站。

## “一地两检” 大大节省过关时间

铁路部门提醒,内地和香港按照依法合规合作、尊重高铁规律、切实便民利民和公开平等协商的原则,共同研究制定了《广深港高速铁路跨境旅客运输组织规则》,明确了跨境旅客有关购票、改签、退票、乘车等规定,相关规定与内地现行旅客运输规则存在一定差异,广大旅客在出行前可通过内地和香港铁路网站以及车站公告查询。

根据全国人大批准《内地与香港特别行政区关于在广深港高铁西九龙站设立口岸实施“一地两检”的合作安排》,旅客只需在香港西九龙站采用“一地两检”方式办理出入境,过关时间将会大大节省。



佛山西站高铁检票口。

## 超10分钟误乘或过站均按无票处理

另外,旅客发生误乘或坐过站时,旅客应向站车工作人员提出。列车长应编制客运记录交前方停车站。车站应在车票背面注

明“误乘”并加盖站名戳,指定最近列车免费送回。免费送回区段,旅客只可乘坐二等座车厢,不得中途下车。

如中途下车,对往返乘车的免费区间,按返程列车

等级席别核收票价,核收一次手续费。旅客如在香港西九龙站到站后超过10分钟声称误乘或坐过站,均按无票处理。

整理 邵志平

# 暑假来啦! 家里小孩点安排?

合理安排暑假,劳逸结合,才不致荒废时光

经过一个学期的忙碌学习,佛山市中小学生将于7月14日迎来难忘的暑假。火热的夏季充满了激情,是宅家里看电视玩游戏,还是跟家人或朋友一起出去玩呢?如何安排暑假,丰富小孩的业余生活,增长见识,是家长们需要考虑的头等大事。一起来看看邻居街坊是如何引导自己的小孩合理安排暑假,劳逸结合,不致荒废时光的。



**@雨中霞:**  
培养阅读能力。我小孩目前正在读小学三年级,课业压力没有那么大。现在正是长知识的最好时机,我打算利用暑假,增加他的阅读量及阅读能力,为将来打下坚实的知识储备。我会选择孩子感兴趣的书籍,

比如小说、诗歌、名人传记等。先让他掌握最基础的阅读方法,如浏览、略读、精读等。引导小孩主动进行探究性学习,学会摘记和读书心得。当然,我会制定一套完善的阅读计划,让他能够在暑假里过得更充实。

### @指尖芭蕾:

去北京旅游。我小孩刚好完成小升初的考试,顺利进入满意的学校。准备带小孩出去旅游,让她放松放松。我小孩一直想去北京看看天安门,看看长城,因为时间比较充裕,所以准备满足她的心愿。目前我们还要考虑周详的计划,比如住哪里,吃什么,看哪些景点,这些都要听听小孩的意见,让她有个愉快难忘的假期。

### @每天快乐一点:

参加兴趣班。我准备让我的小孩参加一些兴趣班,让孩子学习游泳,琴棋书画,根据孩子的兴趣,艺术熏陶,让孩子学到一技之长,也是好事。现在的家长都比较重视教育,培养孩子各方面的技能,我不能让自己的孩子输在起跑线上。

### @换我一世繁华:

回农村体验生活。我觉得暑假不让孩子玩是不可能的,但要有目的性,不能让孩子任性的瞎玩。孩子在城市生活得久了,准备让他回老家,在农



村呆一段时间,让孩子亲近一下大自然,有机会的话,让他做一些农活,感受一下生活得艰辛。

### @简简单单:

参加夏令营。如果要训练独立能力,要去见识更广阔的世界的话,夏令营是一个非常不错的选择,夏令营可以培养孩子的独立能力,生活的能力。夏令营中会要你你要自己洗衣服,有些夏令营还会让孩子自己解决伙食的问题,夏令营会有很多的训练,体能上的,智力

上的,相信一定会收益良多。

### @五更天的星星:

补习班学习知识。我准备给我的孩子报一些补习班,它刚刚初三毕业,马上要步入新的学习阶段,在暑期参加补习班提前学习新的知识,有一个过渡,是非常好的。另外,报一些兴趣班也是不错的,比如唱歌的,比如书法,比如舞蹈,比如钢琴等等,用暑假的时间来提升自己,积攒财富!

撰文/邵志平